
 

   

MIPIM 2024: H μεγαλύτερη έκθεση ακινήτων στον κόσμο 

Κέρδισε τις εντυπώσεις η Kourtidis Group 
 

Με δυναμική παρουσία, ο ελληνικός όμιλος εταιρειών Κουρτίδη συμμετείχε για πρώτη φορά 

ως εκθέτης στη διεθνή έκθεση MIPIM, που διοργανώθηκε από τις 12 έως τις 15 Μαρτίου στις 

Κάννες της Γαλλίας. Η σημαντικότερη έκθεση στον κλάδο του Real Estate για ακόμη μία 

χρονιά συγκέντρωσε περισσότερους από 2.500 εκθέτες, με όλη την παγκόσμια ελίτ της αγοράς 

ακινήτων να βρίσκεται στην κοσμοπολίτικη μεσογειακή πόλη. Η Kourtidis Group συμμετείχε 

στο εθνικό περίπτερο της Enterprise Greece και ήταν ανάμεσα στις κορυφαίες ελληνικές 

εταιρείες που κατέχουν ηγετικό ρόλο στον τομέα του Real Estate, των επενδύσεων, της 

φιλοξενίας και του τουρισμού. 

 

Στην 33η έκθεση MIPIM 2024, συναντήθηκαν τα σπουδαιότερα ονόματα του Real Estate στον 

κόσμο. Ενημερώθηκαν για όλες τις σύγχρονες τάσεις στον κλάδο και πραγματοποίησαν 

συναντήσεις και παρουσιάσεις με στόχο την σύναψη σημαντικών συμφωνιών.  

Η Kourtidis Group, κερδίζοντας το ενδιαφέρον των επισκεπτών, είχε την ευκαιρία να έρθει σε 

επαφή με πελάτες, funds και μεγάλους επενδυτές του εξωτερικού που στρέφουν το βλέμμα τους 

προς τη χώρα μας. Με ένα πλούσιο χαρτοφυλάκιο άνω των 2.800 ολοκληρωμένων εξοχικών 

κατοικιών που ξεπερνούν τα 182.000τμ και συνολικά 56 οργανωμένων και σύγχρονων 

οικιστικών συγκροτημάτων, ο όμιλος παρουσίασε τα καινοτόμα και βιοκλιματικά project του, 

τα οποία αποδίδουν εγγυημένη απόδοση και υπεραξία. Η Kourtidis Group είναι σήμερα η 

μοναδική εταιρεία στην Ελλάδα που έχει αυτή τη στιγμή σε ταυτόχρονη εξέλιξη, την 

κατασκευή 1.333 εξοχικών κατοικιών με τη δραστηριότητά της στη Β. Ελλάδα να καλύπτει 

ολόκληρη την παραλιακή ζώνη του Νομού Καβάλας, τον Στρυμονικό κόλπο καθώς και το νησί 

της Θάσου.  

 

Στο επίκεντρο των συζητήσεων της επιχειρηματικής αποστολής του ομίλου, ήταν η υπεραξία 

των επόμενων project και των επενδύσεων που προσφέρει η Kourtidis Group καθώς και οι νέοι 

μεγάλοι οικισμοί στο νησί της Θάσου, οι οποίοι συνολικά θα ξεπερνούν τις 500 επενδυτικές 

και οικιστικές κατοικίες. 

 

«Το ενδιαφέρον προς την ελληνική αγορά αυξάνεται όλο και περισσότερο, γεγονός που 

αποδεικνύει την εμπιστοσύνη και την ασφάλεια που νιώθουν οι ξένοι επενδυτές προς τη χώρα 

μας. Το εθνικό περίπτερο της Enterprise Greece έλαμψε με όλες τις επενδυτικές του προτάσεις. 

Τα στελέχη μας παρουσίασαν την περιοχή μας και τα έργα της εταιρείας σε περισσότερους από 

80 επενδυτές. Η εταιρεία μας με πάνω από 1.300 ακίνητα υπό κατασκευή ξάφνιασε όλους 

αυτούς που επισκέφθηκαν το περίπτερό μας. Η εξωστρέφεια συνεχίζεται με αμείωτο ρυθμό και 

με τα επόμενα προγραμματισμένα επαγγελματικά ταξίδια μας» αναφέρει σε δήλωσή του ο 

πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Kourtidis Group, Νίκος Κουρτίδης.  

 



 

 

 

Για την συνεργασία του ομίλου με την Enterprise Greece, η Κωνσταντίνα Δημητρόβα δήλωσε 

«Ολοκληρώθηκε μία πολύ πετυχημένη παρουσία του Ομίλου Kourtidis Group στην έκθεση 

MIPIM στις Κάννες και είμαστε ιδιαίτερα ικανοποιημένοι για το αποτέλεσμα. Η ευκαιρία που 

προσφέρει η Enterprise Greece στους συμμετέχοντες για να ενημερώσουν και να ενημερωθούν 

για τις εξελίξεις στον κλάδο παγκοσμίως, να έρθουν σε επαφή με διεθνείς εταιρείες και 

επενδυτές και να χτίσουν σημαντικές συνεργασίες είναι εξαιρετικά πολύτιμη. Ευχαριστούμε 

θερμά τα στελέχη της Enterprise Greece για την οργάνωση και την υποστήριξή τους σε όλη τη 

διάρκεια της έκθεσης». 
 


